

ПРЕСС-РЕЛИЗ
08.12.2007

ЛУКОЙЛ ВВЕЛ В ЭКСПЛУАТАЦИЮ УСТАНОВКУ ИЗОМЕРИЗАЦИИ НА ВОЛГОГРАДСКОМ НПЗ

Сегодня в Волгограде Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов и Губернатор Волгоградской области Николай Максюта приняли участие в церемонии пуска в эксплуатацию установки изомеризации на ООО «ЛУКОЙЛ-Волгограднефтепереработка».

Продуктом установки является высокооктановый компонент автомобильных бензинов - изомеризат. Его применение позволит Волгоградскому НПЗ начать с 2008 года выпуск бензина, полностью соответствующего стандарту Евро-3.

Мощность новой установки составляет 385 тыс. тонн сырья в год. Лицензия на процесс и катализаторы, применяемые на установке, приобретены у компании UOP (США). Проектно-сметная документация разрабатывалась институтами ОАО «ЛУКОЙЛ-Ростовнефтехимпроект» и ЗАО «Нефтехимпроект» (Санкт-Петербург). Генеральным подрядчиком по строительству установки выступило ЗАО «Глобалстрой-Инжиниринг».

«Пуск установки изомеризации на Волгоградском НПЗ является очередным этапом широкомасштабной программы реконструкции и модернизации нефтеперерабатывающих заводов ЛУКОЙЛА. Ввод в строй нового производства стал хорошим подарком к 50-летию предприятия, которое отмечается в эти дни», - сказал Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов.

В 2006 году Волгоградский НПЗ произвел 9,12 млн. тонн товарной продукции, из которых высокооктановые бензины составили 544 тыс. тонн или 63% от общего объема выпуска автомобильных бензинов.